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Kontrarevoluce proti novodobé globální šlechtě:
Tyranský Deep State připravuje totální zotročení
občanů. Covidismus, prolhaná média a okradení lidí.
Boj o knihtisk je dnešním bojem o informace. Střet se
rychle blíží. Připravme se!

protiproud.info/politika/7488-kontrarevoluce-proti-novodobe-globalni-slechte-tyransky-deep-state-pripravuje-
totalni-zotroceni-obcanu-covidismus-prolhana-media-a-okradeni-lidi-boj-o-knihtisk-je-dnesnim-bojem-o-informace-stret-
se-rychle-blizi-pripravme-se.htm

9. 10. 2023

Tisk článku

Poslat e-mailem
J. B. Shurk analyzuje přicházející střet mezi samozvanými elitami a
stále větších skupin probouzejících se občanů, které si snaží
novodobí otrokáři podmanit technologiemi na kontrolu společnosti a
dochází k závěru, že zásadní střet, který kdysi smetl feudalismus, se
blíží i nyní

Vládnoucí třída by nás ráda přesvědčila, že nejnebezpečnějšími
hrozbami pro naši bezpečnost a štěstí jsou Rusko, globální
oteplování a nesouhlasné vyjadřování. Ve skutečnosti je smrtelnou
hrozbou naší doby a dohledné budoucnosti neomezená moc státu.
Státní kontrola versus svoboda jednotlivce je konflikt, který nakonec

https://protiproud.info/politika/7488-kontrarevoluce-proti-novodobe-globalni-slechte-tyransky-deep-state-pripravuje-totalni-zotroceni-obcanu-covidismus-prolhana-media-a-okradeni-lidi-boj-o-knihtisk-je-dnesnim-bojem-o-informace-stret-se-rychle-blizi-pripravme-se.htm
mailto:alias@domena.cz?subject=Zaj%C3%ADmav%C3%BD%20%C4%8Dl%C3%A1nek%20na%20protiproud.info&body=Dobr%C3%BD%20den,%0DR%C3%A1d%20bych%20v%C3%A1m%20doporu%C4%8Dil(a)%20tento%20zaj%C3%ADmav%C3%BD%20%C4%8Dl%C3%A1nek%20na%20serveru%20protiproud.info%0D%0Dhttps://protiproud.info/politika/7488-kontrarevoluce-proti-novodobe-globalni-slechte-tyransky-deep-state-pripravuje-totalni-zotroceni-obcanu-covidismus-prolhana-media-a-okradeni-lidi-boj-o-knihtisk-je-dnesnim-bojem-o-informace-stret-se-rychle-blizi-pripravme-se.htm
https://protiproud.info/autor/j-b-shurk.htm
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povede k válce, společenským otřesům a revolučním změnám. Vše
ostatní je buď podružné, nebo pouze psychologickými finesami
odvádí pozornost.

Průhledná lež covidismu

Globalisté to vědí. Vše, co dělají, je zkonstruováno tak, aby
zlikvidovali občanské svobody a rozšířili utlačovatelskou kontrolu
vlády nad lidmi. Usilují o centralizovanou mocenskou strukturu, v níž
by co nejméně lidí vlastnilo vše, zatímco všichni ostatní by žili jako
nevolníci. Za tímto účelem  oligarchové pokračují v odčerpávání
bohatství a moci od obyčejných lidí.

Čtěte ZDE: Průzkum: Většina Američanů hlavním médiím nevěří.
Pokládá je za nepřátele svobody a normálního života. Cenzura,
sousedské udavačské linky, Rada pro potlačení svobody slova. To
jsou dnešní USA. Řídí je temné síly ze zákulisí

Občané stále více chápou, co se děje. Jakkoli byla tyranie vládního
COVIDu děsivá, měla nakonec blahodárný účinek, protože spoustě
lidí otevřela oči. Hlavním důvodem, proč COVID tyranie selhala, je
to, že se opírala o předpoklad, o kterém občané již vědí, že není
pravdivý. Každý kdo chce vidí, že nebezpečí Wuhanské chřipky není
tak velké, aby ospravedlňovalo lockdowny, výluky, cenzuru a nucené
injekce experimentálních „vakcín.“ Kdyby lidé umírali na ulicích

https://protiproud.info/politika/7388-pruzkum-vetsina-americanu-hlavnim-mediim-neveri-poklada-je-za-nepratele-svobody-a-normalniho-zivota-cenzura-sousedske-udavacske-linky-rada-pro-potlaceni-svobody-slova-to-jsou-dnesni-usa-ridi-je-temne-sily-ze-zakulisi.htm
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děsivým a strašidelným způsobem, bylo by možné toto
monumentální porušování lidských práv a osobních svobod
pochopit. Ale to se neděje a nikdy nedělo.

Občané, kteří mají alespoň základní znalosti vědecké metodiky a
lékařské etiky, však rychle pochopili, že takové radikální programy
jsou neomluvitelné, pokud to není nezbytně nutné. Jakmile se lidé
dozvěděli – navzdory vládnímu embargu na tyto zásadní informace –
že mladým a zdravým lidem nehrozí téměř žádné riziko úmrtí nebo
vážného onemocnění v důsledku COVID-19, věděli také, že je
neetické vnucovat lidem nebezpečnou experimentální léčbu. Jakmile
se lidé dozvěděli, že vládní tvrzení – že „vakcíny“ zabraňují jak
virové infekci, tak přenosu – je snadno prokazatelná lež, pochopili,
že za vládními imperativními příkazy není nic vědecky racionálního.

Kontrola médií

Jakmile se vláda rozhodla obhajovat své kroky – včetně nucených
roušek či izolace – jako kriticky nutné, navzdory přibývajícím
důkazům, že tato opatření přinášejí více škody než užitku, začali si
lidé uvědomovat, že celé "cvičení" nemá nic společného s veřejným
zdravím. Že vše je především vládní trénink na státní kontrolu a
potlačení základních občanských svobod. Jakmile vládní vědci začali
mluvit infantilními bláboly – jako například: „Pracujeme s vědeckou
rychlostí!“ a začali se snažit o to, aby se věda dostala do popředí,
bylo po všem. Propaganda se stala příliš okatou.

https://www.zerohedge.com/covid-19/why-did-people-comply
https://thefederalist.com/2023/09/27/cia-recruited-fauci-to-influence-covid-origins-investigation-off-the-books-says-house-subcommittee/
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Čtěte ZDE: Světová tyranie podle WEF: Záměry už ani neskrývají.
Systém pro konečné vymytí mozků. Samozvaní vládci světa? Co jíst,
čím topit, co si nechat píchat do těla. Dopadneme jako uvězněná
zvířata? Radši atomovku než svobodu slova...

Covidismus probudil mnoho lidí. Mnozí se poprvé se doopravdy
rozhlédli kolem sebe a s překvapením zjistili, že vládx kolem nich po
desetiletí tiše budovaly vězení. Patriot act (Vlastenecký zákon),
odpověď na to, že se (údajně, pozn. PP) zahraničním teroristům
podařil jeden z nejhorších útoků na americké půdě, se změnil v
zařízení, které vládě od té doby umožňuje protiústavně špehovat
soukromou komunikaci Američanů.

Zpravodajská média – vlastněná a řízená hrstkou nadnárodních
oligarchů – neinformují objektivně; skrytě spolupracují se státem,
aby manipulovala mysl Američanů a formovala jejich názory. Právě
tak mezinárodní dohody o domněle „volném obchodu“ nepřinesly
Američanům větší bohatství. Pouze zničily střední třídu a přivedly
Ameriku na cestu k finanční nestabilitě.

Inflace - nástroj státu na okradení občanů

Inflace vyvolávající chudobu není přirozenou vlastností zdravé
ekonomiky; jde o vládou vytvořený nástroj k přesunu bohatství od
těch, kdo mají malé úspory, k těm, kdo mají obří akciová portfolia.
Zároveň zajišťuje, aby vynucené stávky dělníků vyvolávaly domácí
rozbroje a ospravedlňovaly volání po zásahu státu. Politické strany
už ve skutečnosti nezastupují americký lid, nebojují proti sobě za
zájmy těch, které mají reprezentovat, ale tajně spolupracují na tom,
aby Američané bojovali mezi sebou, zatímco tato Uniparty sabotuje
národní zájmy a podkopává vůli voličů.

Jednou z možností, jak ochránit alespoň své peníze před loupeživými nájezdy fialové pětikolky, inflací
a "vševidoucím zrakem" Velkého bratra - a k tomu ještě současně podpořit další existenci Protiproudu
- je spoření či "konzervace" svých financí ve zlatě. Nepodvoleným nabízíme bezpečnou metodu
(zdaleka ne všechny totiž bezpečné jsou).

Mnozí naši čtenáři, diváci, příznivci a podporovatelé již ke své spokojenosti tuto možnost s námi využili
(budiž jim velký dík!), mnozí o ní ale stále nevědí. Stačí si pustit některý z rozhovorů, který jsme
nedávno odvysílali a pochopí. Braňme se! Nedejme jim nic zadarmo!

https://protiproud.info/politika/7081-svetova-tyranie-podle-wef-zamery-uz-ani-neskryvaji-system-pro-konecne-vymyti-mozku-samozvani-vladci-sveta-co-jist-cim-topit-co-si-nechat-pichat-do-tela-dopadneme-jako-uveznena-zvirata-radsi-atomovku-nez-svobodu-slova.htm
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Čtěte ZDE: Zlatá horečka v Protiproudu: Občanská sebeobrana proti
fialovým loupežníkům. Markéta Šichtařová a spol. Jak spořit ve
zlatě? Jak přelstít Velkého bratra? Hlavní je bezpečí: 5 tun falše.
Pomozme sobě i svobodě slova! Nedejme se!

Jak například zajistit skutečné zabezpečení hranic, když si to přeje
vyrazně nadpoloviční většina Američanů již více než padesát let?
Přehazují si tento problém mezi Republikánskou a Demokratickou
stranou a dělají, jako by neexistovalo žádné jednoduché řešení.
Přitom kdyby obyčejné Američanyvyzvali ke střežením hranic a dali
jim právní imunitu, země by byla bezpečná do měsíce.

Washingtonská tyranie uměle vytváří problémy

Protože však nikým nevolený Deep State a jeho komplici z
nadnárodních korporací potřebují levnou pracovní sílu a kulturní
destrukci Spojených států, budou Kongres a Pentagon i nadále trvat
na tom, že ukrajinské hranice jsou životně důležitější než naše
vlastní. Je to všechno pouze velmi nebezpečný nesmysl.

Ano, oči se mnohým otevírají a miliony Američanů konečně
pochopily, že naši budoucí bezpečnost a štěstí neohrožuje uměle
vyvolaná evropská válka, nesmysl s globálním oteplováním či
"nutnost" omezení svobody slova, ale rozšiřující se kontrola
autoritářské vládnoucí elity. Tyranie se na těchto březích uchytila již
před desítkami let a metastázovala do té míry, že žádný morální a

https://protiproud.info/politika/7462-zlata-horecka-v-protiproudu-obcanska-sebeobrana-proti-fialovym-loupeznikum-marketa-sichtarova-a-spol-jak-sporit-ve-zlate-jak-prelstit-velkeho-bratra-hlavni-je-bezpeci-5-tun-false-pomozme-sobe-i-svobode-slova-nedejme-se.htm
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myslící člověk nemůže popřít, co oči tak jasně vidí. Problémy v
Americe – téměř vždy – vznikají a udržují se především ve
Washingtonu.

SLEDUJTE: Protiproud TV ve středu 9. 10. 2023 od 18:00 uvede
rozhovor s ing. Vladimírem Štěpánem na téma současné
energetiky a její nejisté budoucnosti. Pořadu bude jako obvykle
věnován článek zde na protiproud.info.

Tyranské mučící nástroje Deep State

Bojiště je tedy připraveno. Svobodomyslní Američané vědí, že
neústavní federální vláda je monstrózní příšera, která musí být
rozbita. A obludný Leviatan zase ví, že musí americký lid uvěznit a
podmanit dřív, než se mu podaří systém svrhnout a začít znovu.

Digitální měny centrálních bank, sociální kredity, diskriminace
nepohodlných názorů a cenzura, masové sledování, auta závislá na
nestabilní elektrické síti, kriminalizace soukromého zemědělství ve
jménu lži o „globálním oteplování“ a šíření technologicky vyspělých
sledovacích systémů určených k monitorování, manipulaci a trestání
Američanů, kteří se „nesprávně chovají“ – to jsou jen některé z
tyranských mučicích nástrojů Deep State, které již přišly, nebo brzy
přijdou v masovém měřítku na řadu.

https://www.youtube.com/channel/UCvfbXBzdvbKWDkLfp5UpYLA
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SLEDUJTE: Protiproud TV v pondělí 9. 10. 2023 od 18:00 vysílá
v přímém přenosu pravidelné setkání šéfredaktora Protiproudu
s věrnými čtenáři a diváky - v jednom z mála necenzurovaných
prostředí - nad aktuálními i obecnějšími otázkami naší doby. Do
rozhovoru můžete vstupovat prostřednictvím chatu, a to i s
předstihem před zahájením vysílání.

Pokud vláda uspěje, přijdeme o své soukromí nadobro. Nebudeme
vlastnit nic. Budeme chrlit jen předem schválené a povolené projevy.
Budeme dělat, co se nám řekne. A centralizované úřady budou mít
vždy jeden prst na vypínači, aby se ujistily, že se nikdy
„nezpronevěříte.“

To je feudální společnost s masovým zotročením. Každý, kdo tvrdí
něco jiného, má ambice stát se budoucím feudálním pánem
ovládajícím plantáž otroků o velikosti národa.

Všichni pesimisté, kteří si myslíte, že tato budoucnost je již
neodvratná, zamyslete se znovu. Naposledy svět prošel
technologickou revolucí podobnou té naší zhruba před šesti sty lety,
kdy Johannes Gutenberg vynalezl knihtisk. Tato jediná technologie
vyvolala vlnový efekt, který zničil feudalismus, odstartoval renesanci
a průmyslovou revoluci, umožnil masovou komunikaci, podnítil
zpochybňování autorit, vypěstoval kulturní sebeuvědomění a vytvořil
nové národní státy.

https://www.youtube.com/live/9TDB86i8dt8?si=hdUMvPU59I0L-vJj
https://www.conservativedailynews.com/2023/10/left-wing-group-linked-to-dark-money-network-wants-to-scan-americans-iphone-photos/
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V průběhu několika následujících století se gramotnost prudce
zvýšila z téměř nulové na téměř všeobecnou. Elity totiž přestaly mít
kontrolu nad informacemi.

Trička Protiproudu ve velikostech M, L, XL, 2XL a 3XL si můžete
objednat na adrese: redakce@protiproud.info. Možnost po
dohodě vyzvednutí osobně v redakci, nebo zasíláme poštou na
dobírku. Cena 300 Kč + poštovné. Pro osobní odběr volejte na
redakční telefon 737 461 817. Po dohodě vám trička připravíme
k vyzvednutí v Praze v Opletalově ulici.

Kontrarevoluce proti globalistické šlechtě

Tiskařské stroje šířily myšlenky po Evropě a později i v zámořském
Novém světě. Šlechta dělala, co mohla: Ničila tiskárny, zaváděla
cenzuru, věznila tiskaře a trestala čtenáře "nesprávných" knih a
médií. Bylo všsk pozdě. Probuzení lidé prosperovali díky nabytým
zanlostem a růstu bohatství-  a feudalismus zanikl.

Dnes je to velmi podobné. Vládnoucí třída považuje technologie za
zbraň, která jí zajistí feudální nadvládu na další tisíciletí. Elity chtějí
„inovovat“ Gutenbergovu lidovou tiskárnu na technologické zařízení,

https://ourworldindata.org/grapher/estimated-historical-literacy-rates
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kde budou knihy budoucnosti tisknout pouze ony. Selhaly během
osvícenství a selžou znovu, protože svůj monopol na inovace
považují za samozřejmost.

Stejně jako před občanskou válkou začínají opět vzkvétat soukromé
měny. Černý trh nabobtná z patnácti procent ekonomiky na více než
padesát. A sebevědomí „nevolníci“ budou dnešní tyranskou šlechtu
hnát až - do patnáctého století.

Blíží se další globální (kontra)revoluce.

Připravme se na ni.

Zdroj.
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Očkovací sklizeň: Ještě uvidíme věci. Nevysvětlitelné kolapsy
kolem nás. Co naznačují...

Nikola Bornová se probírá statistikami posledních let a je - stejně
jako všichni protiproudaři - právem vážně... více čtěte zde

GLOSA PROTIPROUDU

DOPORUČUJEME

Ukrajinská ofenziva v troskách: Nové raketomety Tornado-S ničí
ukrajinské pozice. Surovikinova linie je pro Kyjev hrob. Zaútočí
Rusové z Luhanska na Slavjansk? Západ: Porazíme Putina! Jen
nikdo neví, jak! A teď slovenská rána

DOPORUČUJEME

Progresivisté na Slovensku i u nás v šoku: Slováci se nenechali
zastrašit. Prozápadní patolízalové prohráli. Fiala i Šimečka
nabízejí pouze bídu a zmar. Slovenské povzbuzení. Ještě
nemají všechno pod kontrolou. Naděje neumírá
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